

# 14-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1915. január 22.

Ára 4 fillér.

## CSIKI LAPOK

Felélős szerkesztő:  
Dr. Elthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos“ jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.

### Táviratok!

#### Erős harcok a Kaukázusban.

Konstantinápoly, január 19.

(Hivatalos). A török főhadiszállásról jelentik:

**A Kaukázusban operáló csapataink szivósan védelmezik hadállásaikat az oroszok ellen, akik tulerővel támadnak. Ellenségnek az a kísérlete, hogy egy hadtestünk szárnyát megkerülje, meg-hiusult.**

**Choitól nyugatra a mi lovasságunk és orosz lovasság közt támadt ütkö-zetben az ellenség sebesültek és halot-tak hátrahagyásával futással menekült.**

#### A kormány az élelmiszer uzsorások ellen.

Budapest, jan. 19.

(Hivatalos.) A Budapesti Tudósító illetékes helyről a következő köz-leményt kapta:

Mind több oldalról hangzik fel a panasz, hogy egyrészt a termelők a gabonájukat, másrészt a malomvállalatok a lisztet, különböző című felszá-mításokkal, a hatóságilag megállapított legmagasabb árnál drágábban árúsítják.

A legmagasabb áraknak ily módon való kijátszása veszélyezteti azt a célt, melyet a kormány az ármegeállapításokkal elérni szándékolt hogy t. i. gátat vessen minden további áremelkedésnek.

Ennek folytán a kormány intézkedett, hogy a hatóságok a legszigorubban járjanak el, nyomozzák ki a visszaéléseket és torolják meg azokat

### A törökök sikerei.

Konstantinápoly, január 20.

(Hivatalos.) A török főhadiszállásról jelentik:

Egy éjjeli támadás alkalmával, melyet oroszok a Sat-El-Arabnál levő erődítések ellen intéztek, megleptük ellenséget. Az oroszoknak sok halottjuk és sebesültjük volt.

Egy angol lovas eskadron megkísérelte, hogy gyalogságunk egy részét meglepje. A támadást azonban, ellenségnek súlyos veszteségeket okozva visszavertük.

#### Sikeres harcaink az oroszok ellen.

Budapest, január 20.

(Hivatalos). Hófer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti:

Az általános helyzet változatlan.

Lengyelországi harcvezetésénél egyes járőr-harcoktól eltekintve csak tüzérségi harcok voltak.

A Dunajec mentén tüzérségünk sikerrel lőtte az ellenséges gyalogsági vonalak egyes szakaszait és egy erősen megszállott major kiűrését erőszakolta ki. Egyik osztagunk a folyóig előrenyomult ellenségnek több száz ember veszteséget okozott és annak a Dunajecen át épített hidiját szétrombolta. A Kárpátokban csak jelentéktelen csatározások voltak.

#### A trónörökös a német főhadiszálláson.

Bécs, január 20.

(Hivatalos). A Magyar Távirati Iro-dalmának jelentik:

Károly Ferencz József főherceg ma este Berlinbe utazik, a onnan a német főhadiszállásra megy, hogy a német császárnál egyen látogatást.

A főherceg kíséretében lesznek Lopkowitz herceg vezér-nagy, a kamarai előljáró, Vanderstraten gróf kamarás, továbbá lares udvari utazási pénztáros.

#### A németek győzelmei.

Berlin, január 20.

(Hivatalos). A német nagy főhadiszállásról jelentik:

A partvidék és Lys közötti szakaszon csak tüzérségi harcok folytak.

Notre dame de Lorettenél, Arrastól északnyugatra egy 200 méter hosszú lövészárkot ragadtunk el az ellenségtől és ez al-kalommal két gépfegyvert zsákmányoltunk és többeket foglyul ejtettünk.

Az Argonneokban csapataink néhány ellenséges lövészárkot foglaltak el. Egyik helyen utóbbi napok óta újból 500 méternyi tért nyertünk.

A Senheimtől északra fekvő erdőben támadásunk előbbre haladt. Hirscheim magaslatot elfoglaltuk. Két tisztet, valamint egy orosz vadászt foglyul ejtettünk.

Keleti harctéren helyzet változatlan.

#### A németek harcai.

Berlin, január 21.

(Hivatalos). A német nagy főhadiszállásról jelentik:

A nyugati harctéren a tengerpart és Lys között tegnap is csak tüzérségi harcok folytak.

Notre dame de Lorettenél tegnapelőtt általunk elfoglalt lövészárkot ma éjjel ismét elvesztettük.

Arrastól északnyugatra a franciák az arras-lillei országut mindkét oldalán ismételten támadtak, de visszavertük őket.

Barry-au-Bacától délnyugatra két lövészárkot foglaltunk el a franciák-tól, melyeket élénk ellentámadásokkal szemben is megtartottunk.

Franciáknak St. Michieltől északkeletre levő hadállásaink ellen intézett támadásait visszavertük.

Pont-a-Moussontól északnyugatra a három nappal ezelőtt tőlünk elfog-lalt hadállások egy részét sikerült visszafoglalnunk. Csapataink eközben négy ágyut zsákmányoltak és több foglyot ejtettek. A még vissza nem fog-lalt állásokért folyik a harc.

A Vogézekben, Senheimtől nyugatra a küzdelem még tart.

Kelet-Poroszországban helyzet változatlan.

Lipnótól keletre egy kisebb ütközet reánk nézve kedvezően folyt le, 100 fogoly mar. dt kezelnk között.

A Visztulától nyugatra eső területen Borzimowtól északkeletre táma-dásunk előbbre haladt.

Az oroszoknak Lopusnótól nyugatra Konskientől délnyugatra ellenünk intézett támadásait visszavertük.

#### Megsérült angol ágyunaszád.

Konstantinápoly, január 21.

(Hivatalos.) A török főhadiszállásról jelentik:

Egy angol lovas századnak Korna mellett gyalogságunk egy csapata ellen intézett támadásába a Spiegel angol ágyunaszád is beleavatkozott, tüzelésünk azonban visszavonulásra kényszerítette.

A Sat-El-Arabnál folyt harcokban ejtett foglyok jelentik, hogy az ágyu-naszád súlyosan megsérült. A naszád parancsnoka Fawler és kivüle két tiszt és 16 főnyi legénység elesett.

**Az Edison mozgószínház 1915. január hó  
24-én délután 4 órakor és este 8 órakor  
a Vigadó nagyszínházban két előadást tart**